
REFERAT 
af generalforsamlingen 17. marts 2026 
 
 
 
Velkommen til Mariann, formand for Seniorforeningen 
Lissi fra vores naboklub i Næstved 
Og ikke mindst jer medlemmer som er mødt op til denne generalforsamling 
 
Inden vi starter på generalforsamlingen vil jeg give ordet til Marianne som vil komme med et indlæg 
om hvad der sker i seniorforeningen. 
 
Vi mindes 2 medlemmer som er afgået ved døden, Knud og vores kasserer Erling. 
 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Kassereren aflægger regnskab 
4. Indkomne forslag 
5. Fastsættelse af kontingent 
6. Valg af 

a. Formand 
b. Kasserer 
c. 1 bestyrelsesmedlem 
d. 1 revisor 
e. 1 revisorsuppleant 

7. Eventuelt 
 
 

Valg af dirigent 
Finn blev foreslået og valgt. 
 
Formandens beretning 
 
Beretninge vil omfatte de  aktiviteter der er sket siden  sidste generalforsamling i 2025 
 
Klubbens medlemstal er stadig for nedadgående. Vi er i dag 59 medlemmer og selvom en ihærdig 
indsats for at få hvervet nye medlemmer ved den årlige pensionistsammenkomst er det endnu ikke 
lykkedes at få nye tidligere kolleger til at indmelde sig i seniorklubben. 
 
Men det er dog glædeligt at vi her i dag er 24 medlemmer som deltager, det er faktisk lidt over 40 
procent af alle medlemmer. 
 
Sidste års tur sammen med Køge oh Næstved, som skulle have været en tur til bla Hamburg men 
blev en tur til Bremen med et besøg på en flyfabrik og et værft hvor der bygges luksuslinere, blev 
desværre ikke til noget, da kun 10 personer fra Køge  og  5 personer herfra, havde tilmeldt sig. 
Det slog dog ikke ”rejseholdet” bestående af Kjeld fra Køge og Lissi fra Næstved og mig selv omkuld. 
Vi fandt ud af at måske har vi nu opbrugt kvoten for rejser  syd, så i stedet ville vi arrangere en tur til 
Sverige med eksempelvis en sejlads på Gøta-kanalen i september måned som plejer at være vores 
rejsemåned. 



Efter flere rykninger af Madsens Bustrafik, blev det meddelt Steen Madsen at kunne lave en tur 
Sverige/Finland – som vi har været på for nogle år siden eller en anden tur til enten Sverige eller 
Norge men det kunne kun blive i efterårsferien. Efter en snak i rejseholdet var vi enige om at en tur i 
efterårsferien ikke ville være optimalt, hvorfor vi meddelte Madsens Bustrafik, at vi måtte takke nej. 
Altså der bliver heller ingen tur i år, desværre. 
 
Også pensionistsammenkomsten i oktober blev noget anderledes end den plejer. Den blev nemlig 
afholdt den dag hvor Vurderingsstyrelsens nye frokostordning i Maribo trådte i kraft og ISS havde så 
meddelt at der ikke kunne afholdes frokost den dag. Så frokosten var i fare for at blive aflyst, men 
Claus Rossing og Runa Stær var enige om at finde et andet sted og det blev så Ebsens Hotel som lig- 
ger få meter fra Brovejen. Her fik vi så serveret mørbradgryde og 1 glas vin. Der skal herfra lyde en 
tak til Claus Rossing for arrangementet. 
 
Har deltaget i bestyrelses- og klubformandskonferencen spm blev afholdt den 11- 12 november 
2025 i Ribe på Hotel Dagmar. 
 
Klubben kobler sig på ÆldreSagens julefrokost som afholdtes her i Kikko 20 november 2025. Også 
her er deltagerantallet for nedadgående idet kun 10 personer deltog. 
 
Vi indledte året 2026 med klubbens Nytåsmøde, som nu må siges at være en tradition idet det var 4. 
gang mødet blev afholdt og denne gang havde Erling fra Kikko fået fat i torsk som blev serveret med 
det helt rigtige tilbehør. Det skal lige tilføjes at det er muligt nu at få en anden ret hvis man nu ikke 
er til fisk. 
Nytårsmødet er med ledsager så i år var vi i alt 26 personer. 
 
Det var beretningen 
 Og det var min sidste beretning som formand. 
Jeg blev valgt som formand for seniorklubben i september 2011 og  har nu været det i godt 14 år 
Og i øvrigt også den længst siddende formand. 
Mit frtidsliv har i mere end 50 år drejet sig om foreningsarbejde indenfor firmasport både lokalt og 
på landsplan og også inden for Dansk Told & Skatteforbund hvor jeg har været lokal tillidsmand for 
specialkonsulenter, dirigent ved diverse generalforsamlinger. 
Så nu vil jeg nyde mit otium. 
 
Kassereren fremlægger regnskab 
Regnskabet blev fremlagt. Regnskabet viste et beskedent underskud på 729,81 kr og en egenkapital 
på 15.86,24 kr. Regnskabet blev godkendt. 
 
Indkomne forslag 
Det var ikke indkomne forslag. 
 
Fastsættelse af kontingent 
Kontingentet blev foreslået uændret til 120 kr. pr år, hvilket blev vedtaget 
 
Valg af 
Formand Jens blev valgt 
Kasserer Torben blev valgt 
1 bestyrelsesmedlem Finn blev valgt 
1 bestyrelsessuppleant Aase blev valgt 
1 revisor Flemming blev genvalgt 
1 revisorsuppleant Kjeld blev valgt 



 
Eventuelt 
Intet under dette punkt. 
 
Kjeld 
referent 


